TURICARA

Pi/u/wJ, marvzo de 2017

Eatimados alummos.
Recilsam, mi mas condiad saludo. A contimuacién, encontrandm

s habitor de estudic. Te recomendamos T/w/z»ogan/%/m oMV

%WW?()M%.EM@X&WO@K&M@MW@MMO&%@%@K

Nwwm,c\o/pnmm.

Condiales saludoso.

Prof. Adolfo- Espimoza,



TURICARA

FICHA DE TRABAJO N°1

1)Observa los conjuntos y coloca €, ¢ , —; &, segun corresponda:

Marca la alternativa que contiene las respuestas correctas:

a) €, &,C;& c)e,c,¢; e
b) c;z;¢;e€ d c,e, @, ¢

2)Determina por extension los siguientes conjuntos:
A= { X/X € N, X ESIMPAr, X < } i ooerieeeeeirreresreseensee e sesssesse s sseesseses s e ssssssens

B= { numeros naturales de una sola cifra }:

3)Determina por comprension los siguientes conjuntos:
M= {2 4; 6; 8 } 1ottt st ettt st sttt e eae b aens

N = { NOIrte, SUr, €StE, 0BSTE } I ittt st st et e

4)A qué numero corresponde la siguiente descomposicion:

4 UMi + 7DM + 5UM + 6C +9U

a)4 756 009 b)4 075 609 c)40 075 009 d)4 705 900



5)Resuelve las siguientes operaciones y calculaA+B + C.Si A=33 x 24

B=4575:25 y C= (637 — 84)+428

a)1 860 b)1 956 c)1975 d)1 789

6) En una reunion de deportistas, ocho practican futbol y natacidn, seis no
practican estos deportes, 32 practican solamente natacidon y 23 practican
futbol. ¢ Cuantos deportistas habia en la reunion?

a)40 b) 63 c)61 d) 56 e)n.a



FICHA DE TRABAJO N° 2

TURICARA

oS

1)Tres alumnos de 5° grado se ofrecen voluntariamente para realizar el aseo y

el orden del aula. Resuelve las siguientes situaciones:

a) Representa con pares ordenados las posibilidades que tienen cada

uno de ellos para cumplir su encargo.

Solucion

Datos : Considera M= { Renato; Mateo; Carlos } y N ={ orden ; aseo }

= MxN-=
ettt et et st e et s st e a e s ee e R ses st es e R s n e b et e b sen b eeeaeseaees }
b)Expresa graficamente las parejas posibles de M x N a través de:
DIAGRAMA DE FLECHAS TABLA DE DOBLE DIAGRAMA CARTESIANO
ENTRADA

2) Traza los siguientes pares ordenados en el plano cartesiano: A(1;3);B (1,5);
C(4;7);D(7;5); E(7;3); F(4;1)Luego une los puntos marcados en orden

alfabético. Colorea la figura formada.

¢Cuantos lados tiene la figura que se ha formado? ¢ Cémo se llama dicho

poligono?




3) Aplica técnicas operativas para calcular en forma rapida:

2)900 x 80 =

4) En un saco hay 144 limones y naranjas . Si la cuarta parte son limones,
écudntas naranjas hay?

2)36 b) 150 c) 108 d)104 d)n.a



TURICARA

FICHA DE TRABAJO N°3

1) DESAFIO: De la siguiente adicidn, calcula el valor de A x B, si las figuras iguales
representan valores iguales.

/N
AN
AN

2) El terreno de la casa de José mide 20, 84 m de ancho y 30, 25 m de largo.
Calcula el perimetro exacto de la casa .

a) 89,18 m b) 102, 18m c) 95,52 m d)98,18 m e)n.a.

iRecuerda! Perimetro ( p ) es la suma de los lados de una figura geométrica.

Resolucion

4 N




3) .Jorge compra un TV HD a S/.1 745 . Si pago con 6 billetes de s/.200, 4
billetes de s/.100, 8 billetes de s/.20 y 9 monedas de s/.5, éicuanto le dieron de
vuelto?

a) 58 b) 64 c) 15 d) 60 e)n.a.

Resolucion

4)Calcula el valor de x +y +z

2%

4y 110°
3z /

3x y +10° Sy a0° an®

a)72° b)57° C)48° s)63° e)n.a.



TURICARA

FICHA DE TRABAJO N° 4

1) Resuelve la siguiente analogia

@ )

) Gy @) @ ()
a)11,2 b)10,4 c)10,8 d)9,2 e)n.a.

2) En un almacén se empaquetan 130 cajas de manzanasy 235 cajas de naranjas.
Si en cada caja entran 36 manzanas y 36 naranjas respectivamente, écuantas

frutas en total se empaquetan?

a) 12 780 b)13 591 c) 14 591 d)14391 e)na.

Resolucidn

4 N




3)Resuelve las siguientes operaciones combinadas:

(102 —43): 6+ (V144 - /125 ) x 15°

a)l8 b)13 c)24 d)9 e)n.a.

o /

4) Luis recibié el triple de propina que Pedro. Si la propina repartida fue de
s/.180, écuanto recibid Luis?

a)130 b)125 c) 120 d)135

Solucion

4 N




5) Resuelve las siguientes operaciones:

2 1 3
a)z + - — =
3 4 8

a)13/24  b)12/24 ¢)13/8 d)na

/

o

5 1 2
) T3ty

a)1/2 b) 3/12 ¢)7/12 d)1

-~




TURICARA

FICHA DE TRABAJO N° 5

1) José vendid 45 polos por S/. 5 625 ganando S/. 25 en cada uno, écuanto le

costd cada polo?
a) 125 b) 80 c) 90 d)100 e)n.a.

Solucion

4 N

. /

2) Renato se acercd a un cajero automatico e imprimid un ticket que registro los
movimientos de su cuenta. En este leyo : Retird S/.12 000, luego ingres6 S/. 5
400 y posteriormente duplicd el monto de lo que le quedd . Si tenia inicialmente
s/. 28 000, ¢cual es el monto que tiene Renato?

Solucién

4 N




wozTcCcrp

3) Los siguientes datos muestran las e

12 13 11 10 11 10 12

dades de 30 estudiantes de 5to grado.
11 11 10 11 11 13 13 11

11 10 11 13 12 10 13 12 13 11 10 12 12 10 12

A) Completa la tabla de frecuencia

Edades Conteo

Frecuencia

TOTAL

B) Representa los datos obtenido en u

Y
14

12

10

n grafico de barras

10 11

12 13




